

**2 сентября в актовом зале администрации Красносельского района Санкт-Петербурга Территориальная избирательная комиссия № 6 провела методический семинар с членами участковых избирательных комиссий.**



В семинаре приняли участие 472 члена УИК с правом решающего голоса. В ходе обучения, согласно утвержденному плану методических семинаров, были рассмотрены следующие темы: «Открытие избирательных участков», «Порядок организации и проведения голосования вне помещения для голосования», «Осуществление контроля над соблюдением правил размещения предвыборных агитационных материалов на территории избирательного участка», «Административная и уголовная ответственность за нарушение выборного законодательства. Правонарушающие ситуации на избирательном участке». В обучении принял участие исполняющий обязанности начальника полиции УМВД Красносельского района Анатолий Шавяков. О порядке присутствия наблюдателей и представителей СМИ на избирательных участках, их правах и обязанностях в день голосования, рассказал член ТИК с правом решающего голоса Андрей Горбунов.

